
Matematiqka logika u raqunarstvu, septembar 2008. 12. septembar 2008.

1 Dokazati da u svakoj Bulovoj algebri va�i: x ∧ y = 0 ako i samo ako x ∧ y′ = x.

2 Dokazati da u iskaznom raqunu va�i: A ∨ (B ∨ C) ` (A ∨B) ∨ C. a

3 Metodom rezolucije pokazati da je slede�a formula vaǉana: ∃xp(x) ∧ ∀x(p(x) ⇒ ∃yq(x, y)) ⇒ ∃x∃yq(y, x).

4 Metodom tabloa pokazati da je slede�a formula vaǉana: ∀x(p(x) ∧ ∀yq(x, y)) ⇔ ∀xp(x) ∧ ∀x∀yq(x, y).

5 Ispitati da li je slede�a formula vaǉana: ∀x∀y(p(x, f(y)) ⇒ ∀z(p(f(x), z) ⇒ p(z, y))).

6 Na�i, ako postoji, najopxtiji unifikator za slede�e jednakosti:
(a) p(f(x, y), h(x, g(x, y)), h(a, h(f(x, c), c))) = p(f(u, f(x, b)), h(a, g(x, f(x, b))), h(a, z));
(b) p(f(x, y), h(c, g(c))) = p(f(g(u), b), h(u, x)); f1(g(a), b) = f1(g(x), y).

aBez dokaza se mogu koristiti slede�e teoreme: ` A ⇒ A; ` A ⇒ ¬¬A; ` ¬¬A ⇒ A; A,¬A ` B; A ⇒ B, B ⇒ C ` A ⇒ C;
A ⇒ B ` ¬B ⇒ ¬A.
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